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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA DÉCIMA 
SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA VINTE E DOIS 
DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE - QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA 
- TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA.#############"li-########## 

###li###lt#li##illl##?!ll#iiAos vinte e dois dias do mês de junho de dois 
mil e vinte, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, no edifício­
sede da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li , nº 1-50, às 
treze horas e seis minutos (13h06min), realizou-se a Décima Segunda 
Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor José Roberto Martins Segalla e 
secretariada pelos Vereadores Milton César de Souza Sardin, 1° 
Secretário, e Yasmim Nascimento, 2° Secretária. Constatou-se haver 
"quorum" regimental com a presença de 12 Vereadores: Benedito 
Roberto Meira, Edvaldo Francisco Minhano, José Roberto Martins 
Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de 
Souza, Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi da Silva, Ricardo 
Pelissaro Loquete, Sérgio Brum, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. A 
seguir, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações, o pedido do 
Senhor 1° Secretário de dispensa da leitura da ata da sessão anterior. 
Colocada em discussão e votação, a ata da sessão anterior foi aprovada 
por unanimidade, sem manifestações. l\la sequência, o Senhor 
Presidente solicitou aos Senhores Secretát·ios a leitura das seguintes 
correspondências: Ofício EXE 179/20, do Prefeito Municipal, solicitando 
a retirada do Projeto de Lei nº 19/20, que cria 04 (quatro) cargos efetivos 
de Especialista em Construção Civil/Infraestrutura - Analista em 
Geoprocessamento, no quadro de pessoal da Lei nº 5975, de 01 de 
outubro de 201 O; Ofício DAL CEl-2 21/20, de autoria do Vereador 
Natalino Davi da Silva, Presidente da Comkssão Especial de Inquérito 
que apura possíveis irregularidades na COHAB-Bauru, solicitando a 
prorrogação dos trabalhos da Comissão por 30 dias, a partir de 19 de 
junho. Colocada a solicitação em discussão B votação, foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações; Ofício DAL CEI 32/20, de autoria do 
Vereador Manoel Afonso Losila, Presidente da Comissão Especial de 
Inquérito que analisa possíveis irregularidades e responsabilidades 
quanto à contratação e execução das obras de instalação da Estação de 
Tratamento de Esgoto (ETE) Vargem Limpa, solicitando a prorrogação 
dos trabalhos da Comissão por 30 dias, a partir de 19 de ·unho. 
Colocada a solicitação em discussão e votação, foi aprov da por 
unanimidade, sem manifestações; Ofício 07/L'.0, de autoria da 
Chiara Ranieri Bassetto, solicitando o af1endamento de 
Pública para discutir os Serviços Socioassistenciais e de Saú 
dia 26 de junho, às nove horas. Colocado o pedido de Audiênci 
em discussão e votação, foi aprovado,___.. .......... _ unanimidad 
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manifestações; Ofício 18/20, do Vereador José Roberto Martins Segalla, 
solicitando o agendamento de Audiência Púb ica para o dia 24 de junho, 
às nove horas, para discutir sobre a retomada gradual das atividades das 
academias de todas as modalidades e dos centros de treinamento físico, 
bem como a atuação do profissional de Educação Física durante a 
pandemia, no âmbito do município de Bauru. Colocado o pedido de 
Audiência Pública em discussão e vo1ação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Em seguida, em Questão de Ordem, o 
Senhor 1º Secretário solicitou a dispensa da leitura das demais matérias 
constantes do expediente. Assim, foram dadas como lidas as seguintes 
correspondências: Ofício EXE nº 176/20, do Prefeito Municipal, 
encaminhando cópia do 2° Termo Aditivo ao Contrato nº 9104/18, 
celebrado com a empresa Cheiro Verde Comércio de Material Reciclável 
Ambiental LTDA; Ofício EXE nº 182/20, do Prefeito Municipal, 
encaminhando cópia do 2° Termo Aditivo ao Contrato nº 9388/19, 
celebrado com a Empresa Municipal de Desenvolvimento Urbano e Rural 
de Bauru - EMDURB; Ofício EXE nº 186/20, do Prefeito Municipal, 
encaminhando cópia do Contrato nº 9316/19 e seu 1° Termo Aditivo, 
celebrados com o Instituto de Tomografia .O..Xial Computadorizada de 
Bauru LTDA; Ofício nº 76/20 - D.F. , da Funprev, encaminhando o 
balancete econônico-financeiro e o boletim de saldo bancário, referente 
ao mês de maio de 2020; Ementário dos Processos: 101/20 - Projeto 
de Lei nº 37/20, que autoriza o Poder Exe,: utivo a efetivar, mediante 
Termo de Colaboração, repasse de recursos públicos municipais para a 
Organização da Sociedade Civil do setor privado que especifica 
(AELESAB, Caritas, Casa do Garoto, Bom Pastor, Fundato, Associação 
Beneficente Cristã, Instituto das Apóstolc1s do Sagrado Coração, 
Sociedade Dr. Eneas de Carvalho Aguiar e Vila Vicentina), de autoria do 
Prefeito Municipal; 102/20 - Veto Total ao Autógrafo nº 7451 , de 26 de 
maio de 2020, que sobre o Plano Estratégico do Comércio de Bauru e o 
manual de conduta com autorregulamentai;:ão para a reabertura de 
comércio de rua, shopping centers, bares, restaurantes, cabeleireiros, 
barbearias, manicures e estabelecimentos afins, academias, centros de 
ginásticas, clubes esportivos e pesqueiros durante a pandemia do 
COVI D-19 (novo coronavírus) e dá outras providências, de autoria do 
Prefeito Municipal; 103/20 - Projeto de Lei nº 39/20, que autoriza o 
Poder Executivo a efetivar, mediante Termo de Colaboração, repasse de 
recursos públicos municipais para a Organização da Sociedade Civil do 
setor privado que especifica (atendimento à população em situa - o de 
rua), de autoria do Prefeito Municipal; 104/20 - Projeto de ec to 
Legislativo que dá denominação de Praça JOSÉ ANTONIO PI OLL . 
praça conhecida como Sistema de Lazer 01 no loteamento den 
Vitta São José, no setor 4, quadra 0825, lote 022, situada na 
Zanetta Herrera - prolongamento, nesta cidade de Bauru 
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36/20), de autoria do Vereador Benedito Roberto Meira; 105/20 - Projeto 
de Decreto Legislativo que dá denomini1ção de Praça ALCIDES 
FRANZOLIN à praça conhecida como Praça F, no setor 02, quadra 0760, 
lote 001 , situada na Rua José Cara, no loteamento denominado Vila 
Aviação (Minuta nº 41/20), de autoria do Vereador José Roberto Martins 
Segalla; 106/20 - Projeto de Resolução que! cria a "PROCURADORIA 
ESPECIAL DA MULHER" no âmbito da Câmara Municipal de Bauru, de 
autoria da Mesa da Câmara; 107/20 - Projeto de Lei nº 38/20, que 
autoriza a doação antecipada de áreas ao Município de Bauru para 
execução de obras viárias e de urbanização, previstas pelo 
Planejamento Municipal, de autoria do Prefeito Municipal; Ementário 
das Indicações de nºs 799 a 856 e dos Re1guerimentos de nºs 328 a 
344; Ementário das Moções: 027/20 - Moç:ão de Aplauso ao Instituto 
de Especialização em Vendas (IEV) , na pessoa do Senhor Victor Vieira, 
pelos seis anos de atuação e excelência no município de Bauru, de 
autoria do Vereador Milton César de Souza Sardin. Em seguida, 
manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os Vereadores Teima 
Gobbi, José Roberto Martins Segalla, Alexssandro Bussola, Benedito 
Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, EcJvaldo Francisco Minhano, 
Fábio Sartori Manfrinato, Natalino Davi da Silva, Manoel Afonso Losila, 
Marcos Antonio de Souza e Milton César de Souza Sardin. Em Questão 
de Ordem, o Senhor 1° Secretário solicitou a dispensa do Intervalo 
Regimental. Colocada em discussão e votação, a solicitação foi 
aprovada por unanimidade, sem manifestações. Dispensado o Intervalo 
Regimental, passou-se à Ordem do Dia com a presença de 17 
Vereadores: Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara 
Ranieri Bassetto, Edvaldo Francisco Minhano, Fábio Sartori Manfrinato, 
Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins Segalla, Luiz Carlos 
Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila, Marcos 
Antonio de Souza, Milton César de Souza Sai-din, Natalino Davi da Silva, 
Ricardo Pelissaro Loquete, Sérgio Brum, Teima Gobbi e Yasmim 
Nascimento. Nesse momento, o Senhor Presidente consultou o Plenário 
quanto a proceder a discussão e votação dos processos constantes da 
pauta em bloco, ao que foi deferido, sem manifestações. Na sequência, 
solicitou aos Vereadores que se manifestassem caso houvesse projetos 
que gostariam que fossem lidos, discutidos e votados em destaque. A 
Mesa Diretora solicitou o destaque dos processos 252/19 e 73/20, 
constantes da pauta em Primeira Discussão, e o Vereador Fábio Sartori 
Manfrinato solicitou o destaque da Moção 024"20, constante da ta em 
Discussão Única. Assim, foram colocados ern discussão e v açã em 
bloco os demais processos da pauta, relacionados a seguir, ue f ra 
aprovados por unanimidade, sem manifestações - em Se nda 
Discussão: 37/20 - Projeto de Lei nº 07/20, altera o "caput" do . 171-
B da Lei nº 157 4, de 07 de maio de 1971 , "Estatuto dos 
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Públicos Municipais", revoga seus 1° e 2°, e acrescenta o art. 171-E 
(licença maternidade adoção), de autoria do Prefeito Municipal; 72/20 -
Projeto de Lei nº 25/20, que transfere recursos no orçamento da Câmara 
Municipal de Bauru, de autoria do Prefeito Municipal; 83/20 - Projeto de 
Lei nº 29/20, que autoriza o Executivo a doar bens móveis de 
propriedade da Prefeitura Municipal à ASSOCIAÇÃO DE PAIS E 
AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS - APAE, de autoria do Prefeito 
Municipal; 84/20 - Projeto de Lei nº 30/20, que altera a redação do artigo 
7°, incisos I e li , e acrescenta os parágrafos 1° e 2°, à Lei nº 6779, de 26 
de abril de 2016 (postes - iluminação pública), de autoria do Prefeito 
Municipal; 85/20 - Projeto de Lei nº 31/20, que autoriza o Poder 
Executivo a permutar imóvel de propriedade do Município de Bauru com 
imóvel de propriedade de SEBASTIÃO REINALDO GOMES PERES, de 
autoria do Prefeito Municipal; em Discussão Única: 94/20 - Projeto de 
Decreto Legislativo que dá denominação de PADRE BUENAVENTURA 
BARRÓN RAMIREZ, SM a um prédio institucional do bairro Tangarás 
(Minuta nº 32/19), de autoria do Vereador Sérgio Brum; 97/20 - Projeto 
de Decreto Legislativo que dá denomina!;ão de Rua FRANCISCA 
NUNES DE ARAÚJO a uma via pública do F!esidencial Estoril Premium 
(Minuta nº 15/17), de autoria do Vereador Luiz Carlos Bastazini; 25/20 -
Moção de Apelo à Federação Paulista de Futebol pelo encerramento 
oficial da Série A3 do Campeonato Paulista e garantia de acesso à Série 
A2 pelo Noroeste e pelo vice-líder, a partir d.~1 pontuação auferida até a 
suspensão das atividades em decorrência da pandemia da COVID-19, 
de autoria de Todos os Vereadores; 261:?0 - Moção de Apelo à 
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo para que aprove a 
Proposta de Emenda à Constituição (PEC) nº 02/2018, de autoria do 
Vereador Edvaldo Francisco Minhano. Na sequência, foram apreciados 
em destaque os seguintes processos, em Primeira Discussão: 252/19 -
Projeto de Lei nº 98/19, que dispõe sobre a criação, composição e 
funcionamento do Conselho Municipal de Juventude - CMJ e dá outras 
providências, de autoria do Prefeito Municipal. Em Questão de Ordem, o 
Vereador Edvaldo Francisco Minhano solicitou o sobrestamento por 
cinco Sessões Ordinárias. Colocado o pedido de sobrestamento em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações, 
sendo, assim, o processo retirado da pauta; 73/20 - Projeto de Lei nº 
26/20, que dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da Lei 
Orçamentária de 2021 e dá outras providências (LDO 2021 ), de autoria 
do Prefeito Municipal. O Senhor Presidente informou haver 1 m ndas. 
Consultado, o Plenário deliberou pela discussão e votação d s em ndas 
em bloco, que foram em seguida aprovadas por unani idade, sem 
manifestações. Colocado o projeto com as emendas inca or d 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem m 
Discutiu-se, em seguida, o seguinte processo, constante 
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Discussão Única: 24/20 - Moção de Apelo ao Prefeito Municipal para 
que reconsidere e autorize a reabertura das academias e centros de 
treinamento físico fechados há quase três meses por conta da pandemia 
do novo coronavírus (COVID-19), causando prejuízos a promoção da 
saúde dos indivíduos, bem como ao desenvolvimento social e econômico 
em nosso município, de autoria da Vereadora Chiara Ranieri Bassetto. 
Colocada em discussão, manifestaram-se os Vereadores Fábio Sartori 
Manfrinato, Chiara Ranieri Bassetto, José Roberto Martins Segalla, 
Teima Gobbi e Natalino Davi da Silva. Colocada em votação, foi 
aprovada por unanimidade. Esgotada a pauta de processos, fizeram uso 
da Explicação Pessoal os Vereadores Sérgio Brum, José Roberto 
Martins Segalla, Fábio Sartori Manfrinato, Chiara Ranieri Bassetto, 
Alexsandro Bussola, Edvaldo Francisco Minhano, Yasmim Nascimento, 
Teima Gobbi e Milton César de Souza Sardin. O Senhor Presidente deu 
os seguintes Avisos: quarta-feira, dia 24 de junho, às nove horas, 
Audiência Pública em ambiente virtual para discutir a retomada gradual 
das atividades em academias de todas as modalidades e dos centros de 
treinamento físico, bem como a atuação do profissional de Educação 
Física durante a pandemia, por iniciativa cio Vereador José Roberto 
Martins Segalla; quinta-feira, dia 25 de junho, às dez horas, Audiência 
Pública em ambiente virtual para discutir a inclusão no Calendário Oficial 
do Município do "Mês de Conscientização da Doença de Parkinson", por 
iniciativa do Vereador Fábio Sartori Manfrinato; sexta-feira, dia 26 de 
junho, às nove horas, Audiência Pública em ambiente virtual para discutir 
os Serviços Socioassistenciais e de Saúde voltados à população em 
situação de rua em Bauru, por iniciativa da Vereadora Chiara Ranieri 
Bassetto. Em seguida, foi respeitado um Minuto de Silêncio em 
homenagem póstuma à Senhora Edna Teresinha Telini Cerqueira, por 
solicitação do Vereador Manoel Afonso Lo:3ila, e ao Senhor Antonio 
Carlos Vaca, por solicitação do Vereador José Roberto Martins Segalla. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrados os 
trabalhos da sessão às dezesseis horas H quarenta e um minutos 
(16h41min) do dia vinte e dois de junho de dois mil e vinte, ordenando 
fosse lavrada a presente ata que eu, 1 ° Secretário, subscrevo e assino.# 
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